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a) fixll=2mslx-m;- —+ f(x)=—2senix) Dom fix)=R

La funcion es continua en toda la recta real yf'{x)= -2 .cosx .

Es periddica de pericdo 2=, la estudiamos en [-x, 7] :

En [—— —é'l_.l[% | se tiene (¥} =0 — f{x) es creciente en dicho intervalo.

En [—%,EI se tiene ['(x}<=0 — fix] es decreciente en dicho intervalo.

b) glx)=x -senx Domgix)=R

g(x) escontinua en toda la recta real.
E'lx)=1-rosx g'tx:l=[:—x={likg,k=n, T

Pero como en el intervalo |7 7] cosx <1, g'(x) es siempre positiva.

Asi, glx) essiempre creciente y no tiene extremos relativos.

c) hixl=tgx Dom bzl =R
R'ix)= ﬁ — M'(¥)1=0 paratodo ¥ — hix) siempre creciente y no tiene extremos relativos.
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a) y=2x".g" Com yix)=R
¥'=2xe"12 +X) ¥'=0 — x=0,x=-2
En (—oo, — 2) setiene que V' =0 yen (-2 0) setiene que y¥'=0.
En {0, =) se tiene que ¥ =0.
Por tanto, es creciente en (—oc, — 2)U(0, + o) ¥y decreciente en {-2,0).
En x=-2 sealcanza el maximo relativo y en x =0 el minimo.

b) y=(x—4)-&° Dom y(x)=R
W=e"x-3) ¥'=0 — x=3
En {—=c, 3) se tiene que ¥ <= 0. — Es decreciente en {—oo, 3).
En (3, + =) se tiene gque y'=0. — Es creciente en (3, + o).
En X =3 se alcanza el minimo relativo.

o) y=g "t iy Dom yix)=R
¥l=2x + e V=g —» k=-1
En (—no, — 1) se tiene que ¥ = 0. — Es decreciente en (—no, — 7).
En {-1,+oc) setiene que y'=>0 — Escreciente en (-1, 4 )

En ¥ =—1 se alcanza el minimo relativo.



d)y=x.2 Domyix) =R

1

'=2"(1+ xIn2) =0 =+ X=——\10
: B In2

En [—-x_-,—i] se tiene gue y'=0 — Es decreciente en ‘—x.,—L i
In2 in2

En [—l,+1| se tiene que ¥ =0 — Escreciente en [—é,+xl.

In2
En x =—é se alcanza el minimo relativo.
e y=2""-3 Dom y(x)=R
y'=(1-2x)2"" In2 y'=0 — x=%

En [—1—;] se tiene que ¥ =0. — Es creciente en ‘—x,%].

En [% +xl se tiene gue ' < 0. — Es decreciente en

5+
-, 4oc].
2

1 e .
En Xx= 5 se alcanza el maximo relativo.

fly=2"" Dom y(x) = R
y'=3x".2"* . n2 ¥'=0 — x=0
En {—oc,0) se tiene que ¥'=0 yen {0, + ) se tiene que y'=0.

Por tanto, es creciente en B y no tiene extremos relativos.
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a) y'=3x"_24 Vix)=0—x =48 ¥ =bX
¥'El =&6B =0 — x¥=+8 esun minimo.
V' [-B)=—6JB <0 — ¥=—B esun maximo.
b} y'(x)=8+12x —4x° Yix=0—=x=-1x=2 yixi=12—125°
¥'(#=-36<0 — X=2 esun maximo.

¥i-1=0, ¥y"ix)=-24x = p""[-N=24=0— ¥ = -1 es un punto de inflexion.

x -4 B
c) yix)=2— W=D —x==22 " =—

) ¥ e ¥ ¥ e
¥'"(2)=1=0 — La funcion alcanza un minimoen x =2 .
¥'[-2)=—-1=0 — La funcion alcanza un maximo en x=-2.

e ; w —2K' 42
d — — =0—x=0 ey
by X1 ¥ 3 *x+7

¥"'l0)=2 — La funcion alcanza un minimo en x =0.



